



ÉVES BESZÁMOLÓ

a Dél-Nyírség, Erdőpuszták LEADER Egyesület

2021 év január 1. – december 31. időszak tevékenységéről

1. Kérjük, mutassa be a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 karakter)

Válaszában térjen ki az alábbi tevékenységekre:

- 1.1. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

Tevékenységünk a rendelkezésre álló információk szerinti tájékoztatást próbálta elősegíteni (pl. a Helyi Felhívások, útmutatók és felhasználói kézikönyvek, ÁÚF, 272-es kormányrendelet stb. ügyfélszolgálati munkával, tájékoztató fórumokkal, tanácsadásokkal).

2020-ban elvégeztük az Irányító Hatóság munkatársával egyeztetett, szükséges módosításokat a felhívás tervezeteinken. Ennek megfelelően 2021 márciusában (2021.03.10-én) több, mint 300 millió forint fejlesztési forrással kiegészített új felhívást tudunk megjeleníteni a pályázók számára:

- Települési környezet és szolgáltatások fejlesztése (VP6-19.2.1.-23-6-21) és
- Térségi vállalkozásfejlesztés (VP6-19.2.1.-23-9-21).

(A megjelenés óta ezen felhívások keretösszege emelésre került a beérkezett kérelmek számára tekintettel.)

Az első negyedévben a kérelmek megvalósítási időszakára jellemző, a megvalósításokhoz kapcsolódó ellenőrzési feladatokat végeztük el: esetleges visszamozgatások, változásbejelentések, új Támogatási Okiratok kiállítása, a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztálya által kért adatszolgáltatások, különböző vállalkozásokhoz kapcsolódó igazolások kiállítása, elállások ügyintézése, beszámolók, meghívók rögzítése stb.

2021.12.31-én 422 változásbejelentésnél jártunk, melyeket folyamatosan ügyintéztünk. Ezek közül 7 darab állt ügyintézés alatt: hiánypótlás beérkezése, Irányító Hatósági engedélyezés eredményére, illetve a kötelezettségátadás-segédletre várva. A világjárvány okozta védelmi intézkedések hatására a legtöbb projekt megvalósítása késedelmet szenvedett. Leginkább a rendezvényszervezéssel érintett, illetve a kifejezetten rendezvények megvalósítására irányuló projektek megvalósítása csúszik. Ezen ügyfeleknél a keretrendelet által, és a felhívások által engedélyezett 24 hónapra toltuk ki a megvalósítás



idejét, ám a vélhetőleg a hosszán tartót járványügyi intézkedések hatására további, Irányító Hatóság engedélyéhez kötött hosszabbítások válhatnak szükségessé.

Egész évben fenntartottuk a munkaszervezetet és az irodát (heti 40 órás nyitvatartás). A járványidőszakban a minimálisra próbáljuk csökkenteni a személyes találkozókat, az irodába is csak a legszükségesebb esetekben engedünk be ügyfeleket.

A második negyedév első felének legfőbb feladata a korábban megnyitott Települési környezet és szolgáltatások fejlesztése felhívásra benyújtásra kerülő kérelmekhez segítségnyújtás, konzultációk tartása volt. A felhívás 2021.05.30-án felfüggesztésre került. A meghirdetett kb. 130 millió forint keretösszege kb. 246 millió forint támogatási igény érkezett be.

A Térségi vállalkozásfejlesztés című felhívásunkat egy hónappal később nyitottuk meg.

A Harmadik negyedév első felének legfőbb feladata a korábban megnyitott Települési környezet és szolgáltatások fejlesztése felhívásra benyújtásra kerülő kérelmek ügyintézés, hiánypótlások kiküldése volt. A felhívás 2021.05.30-án felfüggesztésre került. A beérkezett hiánypótlásokat feldolgoztuk, és elkezdtük a hiánypótlás kiegészítések kiküldését, illetve egyes kérelmeket Tartalmi értékelésre mozgattunk.

2021.10.01-én függesztettük a másik felhívás benyújtási szakaszát. Ebben a negyedévben a Térségi vállalkozásfejlesztés című felhívásra 2021. júniusig benyújtott kérelmek ügyintézésével kezdtünk, hiánypótló leveleket kiküldtük. A 2021. június után benyújtott kérelmek ügyintézésének is neki kezdtünk, ám hiánypótlásokat nem küldünk még ki ezen kérelmek esetében, mivel az Adatcsere felületen ezen kérelmekhez még nem volt elérhető „de minimis” és „KKV” adat. A Kormányhivatallal történt egyeztetés után úgy döntöttünk, hogy ezen adatok hiányában felszólítjuk a Kérelmezőket a hiányok pótlására, és a beérkezett anyagok után a hiánypótlás kiegészítés során kérjük az esetlegesen szükséges de minimis és KKV adatok tisztázását. Összesen 48 kérelem érkezett be, körülbelül 950 millió Forint támogatási igénnyel.

A negyedik negyedév legfőbb feladata a korábban megnyitott Települési környezet és szolgáltatások fejlesztése felhívásra benyújtásra kerülő kérelmek ügyintézés volt. A felhívás 2021.05.30-án felfüggesztésre került. A beérkezett hiánypótlásokat és hiánypótlás kiegészítéseket, tisztázó válaszokat feldolgoztuk. A támogatási kérelmek ügyintézését és tartalmi értékelését elvégeztük, ennek megfelelően 2021.12.20-án sikerült a Helyi Bíráló Bizottság elé terjeszteni a kérelmeket. A Felhívásra beérkezett és támogatásra alkalmas kérelmek forrásigénye meghaladta a Felhívás jelenlegi forráskeretét, így decembereben forrásátcsoportosítási kérelmet nyújtottunk be az Irányító Hatóság részére. A Támogatói Okiratokat ennek megfelelően várhatóan 2022 januárjának végén/ február elején kapják meg a kérelmezők (2022-ben forrásátcsoportosítás jóváhagyásra került és a TO-k márciusban kiküldésre kerültek).

A Térségi vállalkozásfejlesztés című felhívásra beérkezett kérelmek ügyintézését elkezdtük, hiánypótló leveleket kiküldtük, karácsony előtt a hiánypótlás kiegészítések visszaérkezésére vártunk, mivel 2021



december második felétől nem küldtünk ki dokumentumokat az ügyfelek számára az Ünnepek miatt. Összesen 48 kérelem érkezett be, körülbelül 950 millió Forint támogatási igénnyel. Ezen felhívásra 2021-ben beérkezett kérelmeket azóta feldolgoztuk és 2022.04.01-ére van összehívva a HBB.

Az IIER rendszerben szereplő adatok szerint – 2021 év végén:

- **felhasznált (kifizetett) fejlesztési forrás: 407 916 259 Ft**
- **benyújtott, igényelt forrás összesen: 498 566 264 Ft**
- **még kifizetetlen KK (ügyintézés alatt, illetve elutasított): 90 650 005 Ft**

Néhány további ügyfél projektje értesüléseink szerint elháríthatatlan akadályba ütközik (építési engedélyezés sikertelensége, illetve vállalkozásalapítási nehézségek, projekt-előfinanszírozási akadályok, vezetőségváltás miatti nézeteltérések stb.).

Ezeket felül a koronavírus járvány miatt a projektek egy része késedelmet szenved, így több kimentési kérelem érkezett be a 12 hónapos (projekt-megkezdési) határidő meghosszabbítására. Ezek feldolgozása az eljárásrendek megküldése után megkezdődött és feldolgozásuk az ütemezésnek megfelelően halad.

1.2. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények felsorolása helyszín és időpont megjelölésével.

- 2021.02.03. - Debrecen – Megyei HACS értekezlet
- 2021.04.30. – Debrecen – Elnökségi Ülés
- 2021.06.11. – Debrecen – Elnökségi és Felügyelőbizottsági Ülés
- 2021.06.24. – Nyíradony - Közgyűlés
- 2021.07.13. – Kecskemét – részvétel az Agrárminisztérium Mezőgazdaságért és Vidékfejlesztésért Felelős Államtitkársága, valamint a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat által szervezett, a LEADER Helyi Akciócsoportok részére tartott LEADER szakmai rendezvényen
- 2021.07.15. – Nyíracsaád – részvétel a nyíracsaádi Partnerségi Napon.
- 2021.07.21. – Bocskai kert – Elnökségi Ülés
- 2021.08.06. – Hortobágy – részvétel az Együttműködés a Hortobágyi és Hajdúsági térségek között a természeti kincsek és évszázados hagyományok ápolásában, népszerűsítésében című projekt záró rendezvényén
- 2021.08.30. – Álmosd – Álmosdi Görögkatolikus Egyházközség, részvétel záró rendezvényen
- 2021.09.14. – Debrecen – részvétel a Civil Info – NEA 2022 című rendezvényen
- 2021.09.29. – Debrecen – Megyei HACS értekezlet



2. Kérjük, mutassa be a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 karakter)

Válaszában térjen ki az alábbi tevékenységekre:

2.1. Animációs tevékenység bemutatása.

2021.03.25-én (csütörtök) 14 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Online Fórum” című rendezvényünkre egy webkamerás konferenciahívás keretében. A nyilvános fórum fő célja a meghirdetésre került pályázati felhívások bemutatása, továbbá a pályázók, illetve Támogatási Okirattal, és HACS támogató javaslattal rendelkező Kedvezményezettek, pályázatíróik és projektmenedzsereik, ezen felül pedig a helyi szereplők tájékoztatása volt.

A találkozó célja volt, hogy tanácsadást nyújtsunk a LEADER projektek támogatási kérelmeinek benyújtásához, előlegigényléséhez, kifizetési kérelmek összeállításához, mérföldkövekhez és szakmai tartalomhoz kapcsolódó változásbejegyzésekhez. Ezen felül az ügyfeleink képzése és az esetlegesen felmerülő kérdések megválaszolásának lehetőségének felkínálása is megtörtént.

A pályázatok ellenőrzési szakaszaiban folyamatos telefonos ügyfélszolgálati munkán keresztül is igyekszünk segíteni a pályázatok benyújtókat (támogatást igénylő, pályázatíró vállalkozások, egyéb) a hiánypótlásaik és hiánypótlás kiegészítéseik teljesítésében.

2021.06.25-én (péntek) 8 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja volt a LEADER program (2014-2020) keretében meghirdetésre került Térségi vállalkozásfejlesztés (VP6-19.2.1.-23-9-21 - benyújtás kezdete május 3.) felhívásra kerülő támogatási kérelmekhez szakmai segítségnyújtás, tanácsadás. Ezen felül a kidolgozásra került, egyedi projektötletek átbeszélésére is lehetőséget nyújtottunk.

Az fórumon megjelentek megismerhették a gyakorlati tudnivalókat, és a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is felteheték munkatársainknak.

A kérdések után Szajbert Ákos rövid képzést tartott az ottmaradt résztvevők számára.

A pályázatok ellenőrzési szakaszaiban folyamatos telefonos ügyfélszolgálati munkán keresztül is igyekszünk segíteni a pályázatok benyújtókat (támogatást igénylő, pályázatíró vállalkozások, egyéb) a hiánypótlásaik és hiánypótlás kiegészítéseik teljesítésében.

2021.07.13-án (kedd) 16 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja volt a LEADER program (2014-2020) keretében meghirdetésre került Térségi vállalkozásfejlesztés (VP6-19.2.1.-23-9-21 - benyújtás kezdete május 3.) felhívásra kerülő támogatási kérelmekhez szakmai segítségnyújtás, tanácsadás. Ezen felül a kidolgozásra került, egyedi projektötletek átbeszélésére is lehetőséget nyújtottunk.



Az fórumon megjelentek megismerhették a gyakorlati tudnivalókat, és a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is feltehetők munkatársainknak

A Fórum során lehetőséget biztosítottunk a Hajdú-Bihar Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ bemutatkozására és szolgáltatásainak ismertetésére is.

Az eseményen bemutatkozott a Széchenyi Programiroda is, melynek keretében információkat kaphattak a szervezet szolgáltatási tevékenységéről.

A találkozó további célja volt, hogy tanácsadást nyújtsunk a LEADER projektek előlegigényléséhez, kifizetési kérelmek összeállításához, mérföldkövekhez és szakmai tartalomhoz kapcsolódó változásbejegyzésekhez. Ezen felül az ügyfeleink képzése és az esetlegesen felmerülő kérdések megválaszolásának lehetőségének felkínálása is megtörtént.

2021.07.29-én (csütörtök) 16 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja a meghirdetésre kerülő pályázati felhívások egyeztetésének folytatása, továbbá a pályázók, illetve Támogatási Okirattal, és HACS támogató javaslattal rendelkező Kedvezményezettek, pályázatíróik és projektmenedzsereik, ezen felül pedig a helyi szereplők tájékoztatása volt.

Az eseményen bemutatkozott a Széchenyi Programiroda is, melynek keretében információkat kaphattak a szervezet szolgáltatási tevékenységéről. A kérdések után Szajbert Ákos rövid képzést tartott az ottmaradt résztvevők számára.

Az fórumon megjelentek megismerhették a gyakorlati tudnivalókat, és a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is feltehetők munkatársainknak.

A pályázatok ellenőrzési szakaszaiban folyamatos telefonos ügyfélszolgálati munkán keresztül is igyekszünk segíteni a pályázatokat benyújtókat (támogatást igénylő, pályázatíró vállalkozások, egyéb) a hiánypótlásaik és hiánypótlás kiegészítéseik teljesítésében.

2021.10.28-án (csütörtök) 16 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „Pályázati Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja a LEADER program (2014-2020) keretében meghirdetésre került és más pályázati felhívásokhoz kapcsolódó tájékoztatás volt. Ezen felül a hiánypótlások teljesítéséhez, azok átbeszélésére is lehetőséget nyújtottunk.

Az fórumon résztvevők megismerhették a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat és a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tevékenységét és szolgáltatásait. Tájékoztatást kaphattak az elérhető Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázati lehetőségekről és gyakorlati tudnivalókról, továbbá a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is feltehetők munkatársainknak.

2.2. A helyi tájékoztató rendezvények felsorolása helyszín és időpont megjelölésével.



2021.03.25-én (csütörtök) 14 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Online Fórum” című rendezvényünkre egy webkamerás konferenciahívás keretében. A nyilvános fórum fő célja a meghirdetésre került pályázati felhívások bemutatása, továbbá a pályázók, illetve Támogatási Okirattal, és HACS támogató javaslattal rendelkező Kedvezményezettek, pályázatíróik és projektmenedzsereik, ezen felül pedig a helyi szereplők tájékoztatása volt.

A találkozó célja volt, hogy tanácsadást nyújtsunk a LEADER projektek támogatási kérelmeinek benyújtásához, előlegigényléséhez, kifizetési kérelmek összeállításához, mérföldkövekhez és szakmai tartalomhoz kapcsolódó változásbejegyzésekhez. Ezen felül az ügyfeleink képzése és az esetlegesen felmerülő kérdések megválaszolásának lehetőségének felkínálása is megtörtént.

A pályázatok ellenőrzési szakaszaiban folyamatos telefonos ügyfélszolgálati munkán keresztül is igyekszünk segíteni a pályázatok benyújtóit (támogatást igénylő, pályázatíró vállalkozások, egyéb) a hiánypótlásaik és hiánypótlás kiegészítéseik teljesítésében.

2021.06.25-én (péntek) 8 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja volt a LEADER program (2014-2020) keretében meghirdetésre került Térségi vállalkozásfejlesztés (VP6-19.2.1.-23-9-21 - benyújtás kezdete május 3.) felhívásra kerülő támogatási kérelmekhez szakmai segítségnyújtás, tanácsadás. Ezen felül a kidolgozásra került, egyedi projektötletek átbeszélésére is lehetőséget nyújtottunk.

A kérdések után Szajbert Ákos rövid képzést tartott az ottmaradt résztvevők számára.

Az fórumon megjelentek megismerhették a gyakorlati tudnivalókat, és a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is felteheték munkatársainknak.

A pályázatok ellenőrzési szakaszaiban folyamatos telefonos ügyfélszolgálati munkán keresztül is igyekszünk segíteni a pályázatok benyújtóit (támogatást igénylő, pályázatíró vállalkozások, egyéb) a hiánypótlásaik és hiánypótlás kiegészítéseik teljesítésében.

2021.07.13-án (kedd) 16 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja volt a LEADER program (2014-2020) keretében meghirdetésre került Térségi vállalkozásfejlesztés (VP6-19.2.1.-23-9-21 - benyújtás kezdete május 3.) felhívásra kerülő támogatási kérelmekhez szakmai segítségnyújtás, tanácsadás. Ezen felül a kidolgozásra került, egyedi projektötletek átbeszélésére is lehetőséget nyújtottunk.

Az fórumon megjelentek megismerhették a gyakorlati tudnivalókat, és a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is felteheték munkatársainknak

A Fórum során lehetőséget biztosítottunk a Hajdú-Bihar Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ bemutatkozására és szolgáltatásainak ismertetésére is.



Az eseményen bemutatkozott a Széchenyi Programiroda is, melynek keretében információkat kaphattak a szervezet szolgáltatási tevékenységéről.

A találkozó további célja volt, hogy tanácsadást nyújtsunk a LEADER projektek előlegigényléséhez, kifizetési kérelmek összeállításához, mérföldkövekhez és szakmai tartalomhoz kapcsolódó változásbejegyzésekhez. Ezen felül az ügyfeleink képzése és az esetlegesen felmerülő kérdések megválaszolásának lehetőségének felkínálása is megtörtént.

2021.07.29-én (csütörtök) 16 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „LEADER Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja a meghirdetésre kerülő pályázati felhívások egyeztetésének folytatása, továbbá a pályázók, illetve Támogatási Okirattal, és HACCS támogató javaslattal rendelkező Kedvezményezettek, pályázatíróik és projektmenedzsereik, ezen felül pedig a helyi szereplők tájékoztatása volt.

Az eseményen bemutatkozott a Széchenyi Programiroda is, melynek keretében információkat kaphattak a szervezet szolgáltatási tevékenységéről. A kérdések után Szajbert Ákos rövid képzést tartott az ottmaradt résztvevők számára.

Az fórumon megjelentek megismerhették a gyakorlati tudnivalókat, és a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is felteheték munkatársainknak.

A pályázatok ellenőrzési szakaszaiban folyamatos telefonos ügyfélszolgálati munkán keresztül is igyekszünk segíteni a pályázatok benyújtóit (támogatást igénylő, pályázatíró vállalkozások, egyéb) a hiánypótlásaik és hiánypótlás kiegészítéseik teljesítésében.

2021.10.28-án (csütörtök) 16 órai kezdettel került sor a munkaszervezet megrendezésében a „Pályázati Fórum” című rendezvényünkre. A nyilvános fórum fő célja a LEADER program (2014-2020) keretében meghirdetésre került és más pályázati felhívásokhoz kapcsolódó tájékoztatás volt. Ezen felül a hiánypótlások teljesítéséhez, azok átbeszélésére is lehetőséget nyújtottunk.

Az fórumon résztvevők megismerhették a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat és a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tevékenységét és szolgáltatásait. Tájékoztatást kaphattak az elérhető Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázati lehetőségekről és gyakorlati tudnivalókról, továbbá a pályázatokkal kapcsolatos kérdéseiket is felteheték munkatársainknak.

2.3. A HACCS és a munkaszervezet működésének bemutatása.

A Dél-Nyírség, Erdőpuszták LEADER Egyesület munkaszervezetének dolgozóinak (4 fő) foglalkoztatása határozott idejű szerződéssel történik.

A koronavírus járvány miatt Magyarország Kormánya 2020. március 11-én veszélyhelyzetet rendelt el. A munkaszervezeti irodánkban 4 fő dolgozik folyamatosan. A munkaszervezeti dolgozók egymástól



legalább 1,5 méternyi távolságra ülnek egymástól, így otthoni munkavégzés elrendelésre nem volt szükséges. Bizonyos időközönként ózon generátoros fertőtlenítést végzünk.

A járvány második hulláma alatt a személyes találkozók minimalizálására törekedtünk, emiatt is került online módon megrendezésre fórumunk. Az irodai, a kérelmekkel, felhívásokkal, kifizetési kérelmekkel kapcsolatos ügyintézési munka a körülményeknek megfelelően zavartalanul folyik.

A megelőzés érdekében minden dolgozó kézzel varrott arcmaszkot kapott és kézfertőtlenítők lettek kihelyezve az irodában. Fertőzés sajnos volt munkaszervezetünk dolgozói között 2021-ben. Bizonyos időközönként ózon generátoros fertőtlenítést végzünk.

Munkaszervezeti irodánk heti 40 órában (Nyitvatartás: Hétfő 07:30 - 16:00, Kedd 07:30 - 18:00, Szerda 07:30 - 16:00, Csütörtök 07:30 - 16:00, Péntek 07:30 - 14:00) működik és áll az ügyfelek rendelkezésére.

A munkaszervezet Nyíradonyban a Kossuth u. 38. szám alatt bérel irodát. Tűzvédelemmel- és betörésvédelemmel, továbbá megfelelő bútorokkal van ellátva.

Felszereltsége:

- 4 db asztali számítógép, 2 db hordozható számítógép
- 1 db multifunkcionális nyomtató (bérelt)
- 1 db digitális fényképezőgép
- 1 db etikett nyomtató
- 3 db mobiltelefon
- 1 db NAS
- 1 db Whirlpool légkondicionáló berendezés
- 4 db infrapanel (falra csavarozható fűtőpanelek)
- vezetékes telefonvonal és fax
- internet

Eszközeink állapota koruknak megfelelőek.

A meglévő infrastruktúrával a 2014-2020-as programozási időszak feladatait rendezett körülmények között el tudjuk látni.

Kötelezettségek TO szerint teljesülnek: 1 db munkaszervezeti irodát tartunk fent, melyben 4 fő munkaszervezeti dolgozó dolgozik (2 fő főiskolai végzettségű).

2.4. Egyéb.



- 2021.01.21. – Hajdúsámson – Egyeztetés Antal Szabolcs Polgármester úrral
- 2021.03.09. –Nyirábrány – Nagy Lajos Polgármester úrral találkozó a támogatási kérelmük elállásának benyújtásához kapcsolódó segítségnyújtás.
- 2021.03.28. Nyírmártonfalva – Papp Sándor Egyéni vállalkozó projektötletének átbeszélése, helyszínbemjárás
- 2021.05.03. – Hajdúsámson – Sámsonkerti Lakosokért Egyesület, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.03. – Hajdúhadház – Hajdúhadház Város Önkormányzata, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.03. - Nyíradony – Martinkáért Egyesület, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.03. Nyíradony – Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.03. – Nyíradony – Vámospércsi Református Egyházközség, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.04. – Nyirábrány – Nyirábrány Nagyközség Önkormányzata, Nagy Lajos polgármester, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.05. – Nyíradony – Nyíradony Város Önkormányzata, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.13. – Nyíradony – Galambos Petra, MNVH, egyeztetés az szervezetek közötti együttműködésről.
- 2021.05.17. – Létavértes – Létavértes Sc '97 Egyesület, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.18. – Mikepércs – Mikepércs Község Önkormányzata, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.26. – Debrecen – Nánási Anett, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.05.27. – Fülöp – Fülöp Község Önkormányzata, Hutóczki Péter, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.06.08. – Debrecen – dr. Sigér Brigitta megbeszélés és szerződéskötés az Egyesület Alapszabályának módosításához.
- 2021.06.09. – Debrecen – Fúzió-Vill Kft., és Kiss Sándor, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.06.22. Fülöp – Halász Lajos EV., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.06.25 – Létavértes – Modus Vivendi Közművelődési Egyesület és Szilágyi Béla EV., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció.
- 2021.07.01. – Debrecen – Korbeák Consulting Kft., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.07.02. – Fülöp – Fülöp Község Önkormányzata, Hutóczki Péter polgármester, tanácsadás az összes futó projektjük kapcsán





- 2021.07.08. – Derecske – Derecske Város Önkormányzata, Bordán Szabolcs polgármester, tanácsadás a Települési környezet és kapcsolódó szolgáltatások című felhívásra benyújtott pályázatukkal kapcsolatban
- 2021.07.12. – Hajdúsámson – Hajdúsámson Város Önkormányzata, tanácsadás a Települési környezet és szolgáltatások fejlesztése című Felhívásra benyújtott támogatási kérelemhez kapcsolódóan a Polgármester számára
- 2021.07.15. – Álmosd – MSE Professional Kft., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.07.16. – Derecske – Fényi Miklós E. V., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.02. – Létavértes – Létavértes SC '97 Egyesület, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.02. – Nyírmártonfalva – Korbeák Zoltán E.V., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.03. – Nyíradony – Triora Kft., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.04. – Debrecen – VN-Relax Bt., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.11. – Nyíradony – BonaVill Kft., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.11. – Nyíradony – BILA 2000 Kft., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.12. – Vámospércs – grafika-Nagy Bt., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.08.17. – Létavértes – Lux Veronika, támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.09.16. – Nyíracskád – Nyíracskád Község Önkormányzata, Dr. Nagy János polgármester, tanácsadás a Települési környezet és kapcsolódó szolgáltatások című felhívásra benyújtott pályázatukkal kapcsolatban
- 2021.09.21. – Debrecen – KEHOP megbeszélés Megyeházán.
- 2021.09.22. – Nyíracskád – Ligetalja-Guth Idegenforgalmi Egyesület, segítségnyújtás a nyertes projekt megvalósításához
- 2021.09.28. – Nyíradony – Kovács Apor E.V., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.09.28. – Nyíradony – Rácz Tamás E.V., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.09.28. – Nyíradony – Angyalháza Major Kft., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció
- 2021.10.01. – Nyíradony – Viktória Kereskedőház Kft., támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció.
- 2021.10.01. – Debrecen - Apollo Menedzsment Consulting Kft. támogatási kérelem benyújtása előtti konzultáció.
- 2021.10.04. – Derecske - Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. tanácsadás projekt megvalósításához.
- 2021. 10.08. – Debrecen - Nyíracskádi Szent Kereszt Felmagasztalás Plébánia tanácsadás projekt megvalósításához.
- 2021.10.13. – Debrecen - Ujvári Tamás Egyéni vállalkozó, támogatási kérelem hiánypótlásához kapcsolódó konzultáció.
- 2021.10.14. – Debrecen – részvétel Partnerségi Napon





- 2021.10.25. – Debrecen - Korbeák Consulting Kft., támogatási kérelem hiánypótlásához kapcsolódó konzultáció.
- 2021.10.26. – Debrecen – Kujbus Mihály EV, támogatási kérelem hiánypótlásához kapcsolódó konzultáció.
- 2021.11.15. – Debrecen - Puja György EV. támogatási kérelem hiánypótlásához kapcsolódó konzultáció.
- 2021.11.23. – Debrecen – Joy by Honey Kft. támogatási kérelem hiánypótlásához kapcsolódó konzultáció.
- 2021.12.08. – Debrecen – Trensor Expert Kft. támogatási kérelem hiánypótlásához kapcsolódó konzultáció.

3. Indikátorok

	Mutató megnevezése	Vállalt indikátor száma	2021. évben teljesült indikátor
1.	Munkaszervezet által foglalkoztatott személyek száma	2 fő	4 fő
2.	Munkaszervezeti funkciókat ellátó iroda	1 db	1 db
3.	A helyi felhívások keretében támogatott projektek által létrehozott munkahelyek száma	6 db	8 db

Eltérés esetén indoklás:

Jelenleg a projektek döntő többségének megvalósítása, lebonyolítása zajlik, így a projekt befejezésére az indikátorok végleges száma még változni fog. Az elállással érintett kérelmek ellenére is a megvalósítás alatt lévő projektek, illetve a 2021-ben és 2022-ben benyújtott gazdaságfejlesztési felhívásunkra beérkezett kérelmek hatására a létrehozott munkahelyekhez kapcsolódó indikátor reményeink szerint túlteljesítve lesz.

4. A HFS fejlesztési forrásfelhasználásának ütemezése

	Forrásfelhasználáshoz kapcsolódó tevékenység	Mennyiség
1.	IH-nak szabályossági vizsgálatra megküldött helyi felhívások száma – 2021 év	0 db
2.	IH-nak szabályossági vizsgálatra megküldött helyi felhívások keretösszege – 2021 év	0 Ft
3.	Megjelentetett helyi felhívások száma – 2021 év	2 db



4.	Megjelentetett helyi felhívások keretösszege– 2021. év	612 275 194 Ft
5.	Kötelezettségvállalás keretösszege – 2021. év	728 453 381 Ft

Eltérés esetén indoklás:

2020-ban szabályossági vizsgálatra kettő felhívást küldtünk meg, melyeket 2021-ben hagytak jóvá, és ekkor tudtuk megnyitni a pályázók számára.

5. A HACS működési és animációs forrásfelhasználásának ütemezése (millió Ft)

	2021. évre tervezett összeg	2021. évben felhasznált összeg ¹	Teljesülés aránya (%)
Működési költségek	48	46	95,83
Animációs költségek	1	0,8	80%
Egyéb tervezett bevételek ²	2	1	50%
Összesen	51	47,8	93,7%

Eltérés esetén indoklás:

Az Egyesület tagjainak tagdíjfizetési hajlandósága csökken, amennyiben az adott évben nem kerül pályázati lehetőség megnyitásra, illetve animációs költségeink a koronavírus járványra való tekintettel csökkentek a tervezettekhez képest.

Előző évben felhasznált összeg, mely az előző éves beszámolóban nem szerepelt:

Nem releváns.

Kelt: Nyíradony, 2022.03.28.

Készítette: Szajbert Ákos, Munkaszervezet vezető



aláírás

¹ Az adott évben a HACS által felhasznált forrás (kifizetett, jóváhagyott).

² Pl. tagdíj, önkormányzati hozzájárulás stb.